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B1数学解析

1． 由已知条件可知，总宽度应为
[image: image1.wmf]6050(1)5010
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，答案为C。

2． 假设利润最高时，提高了x元，可得利润为：
[image: image2.wmf]22
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。X取5时利润最大为4500元，答案为A。
3． （1）降息后为
[image: image3.wmf](1-p%)(1-q%)=1-p%-q%+pq%

，（2）降息后为
[image: image4.wmf](1%)(1%)1%%%
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，（3）降息后为
[image: image5.wmf]2
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，（4）降息后为
[image: image6.wmf]1-(p+q)%

，由于（4）<（1）=（2）<（3），答案为C。

4． 由题意知，
[image: image7.wmf]1

8

Sac

==

，
[image: image8.wmf]2
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，
[image: image9.wmf]3
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。
[image: image10.wmf]115814014010
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，答案为A。
5． 因为
[image: image11.wmf]23
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，其所有约数之和为
[image: image12.wmf]232

360(51)(331)(2221)613151170

=+´++´+++=´´=

。故答案为E。
6． 由题意可知，
[image: image13.wmf]234567891011
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，所以
[image: image14.wmf]2,3,6,7,10,11
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，而
[image: image15.wmf]9
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，所以最大项应该是
[image: image16.wmf]9
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7． 由题意知，第n个数为
[image: image17.wmf]11436522111
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，所以n越小，
[image: image18.wmf]n
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越大，答案为A。
8． 
[image: image19.wmf]22

21(1)2

yxxx

=--=--

，对称轴为x=1；
[image: image20.wmf]2
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；由题意知
[image: image21.wmf]1
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，
[image: image22.wmf]2
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，解得
[image: image23.wmf]2,4,6

abab

=-=-=-

。答案为C。

9． 
[image: image24.wmf]1
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的解集为
[image: image25.wmf]3
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；
[image: image26.wmf]11
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的解集为
[image: image27.wmf]xa
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；要使得公共解只有一个整数解，只需
[image: image28.wmf]12
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，答案为A。

10． 由题意知
[image: image29.wmf]11
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，解得
[image: image30.wmf]3
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。去掉项的值为：
[image: image31.wmf]17614.8102813(1)
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，所以n为10，故答案为B。

11． 由题意知
[image: image32.wmf]1212
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，
[image: image33.wmf]12
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，解得
[image: image34.wmf]5
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。原始曲线为
[image: image35.wmf]2
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，
平移后曲线为
[image: image36.wmf]2
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，当
[image: image37.wmf]0
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时，
[image: image38.wmf]5
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，
[image: image39.wmf]1
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，答案为A。

12． 由题意可知A,B,C三点的坐标分别为
[image: image40.wmf](1,2)
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，
[image: image41.wmf](1,2)
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，
[image: image42.wmf](2,4)
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，直线与Y轴的交点坐标为
[image: image43.wmf](0,)
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，故阴影部分面积之和为
[image: image44.wmf]1
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，故答案为B。

13． 要使得3是第二小的数，需要在1，2之间选一个，4至10之间选4个，故概率为
[image: image45.wmf]14
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，答案为B。

14． 由题意知，集合A,B的整数交集有（1，1），（1，2），（1，3），（1，4），（2，1），（2，2），（2，3），（3，2）一共8个点，概率为
[image: image46.wmf]82
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，故答案为B。
15． 由题意知，需正方向跳4次，负方向跳1次，最后到达（3，0）共有5种运动方法，答案为A。

16． 由（1）可知
[image: image47.wmf]33332
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，可知n能被9整除。（2）中，令k为102，
[image: image48.wmf]205307409
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，不能被9整除。答案为A。

17。要满足题目要求，需要
[image: image49.wmf]37
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[image: image50.wmf]2456837
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，
[image: image51.wmf]37
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，满足题目要求。
（2）可转化为
[image: image52.wmf]2
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，所以
[image: image53.wmf]37
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，。因为
[image: image54.wmf]37
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同符号，
[image: image55.wmf]3737
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 ，故能推出题干，答案成立，选D
18．由（1），（2）可知，
[image: image56.wmf]22
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，解得
[image: image57.wmf]1
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，原方程的判别式为
[image: image58.wmf]222
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，满足题目要求，故答案为C。
19．（1）
[image: image59.wmf]111111
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[image: image60.wmf]111111
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。故答案为A。

20．（1）要使得
[image: image61.wmf]MNN
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，r的最大值为
[image: image62.wmf]22
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；（2）半径为r的圆与另一圆交点为圆心时，r值应为最大，此时r为
[image: image63.wmf]32
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，故答案为A。
21．（1）n=10时，
[image: image64.wmf]10
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   （2）n=11时，
[image: image65.wmf]11
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；故答案为E。

22．（1）将30个数分为
[image: image66.wmf]31,32,33
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三组，一共的取法为
[image: image67.wmf]3111
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，（2）将30个数分为
[image: image68.wmf]21,22
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两组，一共的取法为
[image: image69.wmf]2

15

2210

C

=
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23．（1）中，
[image: image70.wmf]123424
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；
   （2）中，
[image: image71.wmf]123424
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；故答案为D。

24．（1）n=3时，
[image: image72.wmf](,)
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落在直线上的点有
[image: image73.wmf](1,2),(2,1)

，
[image: image74.wmf]3
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   （2）n=4时，
[image: image75.wmf](,)
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落在直线上的点有
[image: image76.wmf](1,3),(2,2)

，
[image: image77.wmf]4
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。故答案为D。

25．
[image: image78.wmf]322
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，由题意知，
[image: image79.wmf]2(8)
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[image: image80.wmf]2(8)
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值为1，（2）中
[image: image81.wmf]2(8)
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值为1，故答案为D。
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